





VESTI Z ONSTRAN MEJE

Ocena enoletnega delovanja obalne Socialistične zveze

Smernice nadaljnega družbenopolitičnega razvoja
Začetek razprave o «kavni aferi» v koprski luki

V Kopru se je včeraj dopoldne odvila obalna konferenca SZDL...
Prvi obtožbenec. Razprava bo trajala bržkone do četrtka.

Trčenje dveh avtov na obalni cesti

Včeraj dopoldne so morali sprejeti s prognozo okrevanja v 8 dneh na ortopedskem oddelku 35-letnega mehanika Bruna Postogoa...

V «La Cappelli» razstava fotografij in grafik o Krizu

Danes zvečer ob 18.30 bo pri centru za raziskave «La Cappella» v Ul. Franca 17 otvoritev razstave fotografij in grafik o Krizu...

VČERAJ NA TRŽAŠKEM ŽUPANSTVU

Periodični razgovor med županoma Trsta in Koprja

Razgovarjala sta se o skupnih vprašanih v okviru prisrčnih odnosov med obema mejnima občinama

Tržaški župan inž. Marcello Spaccini je včeraj sprejel na županstvu predsednika koprške občinske skupščine Mira Kojana...

Med drugim sta oba župana razpravljala o gospodarskih vprašanjih, ki se nanašajo na obe mejni področji tako glede infrastrukture kot glede pristojnih dejavnosti...

Med drugim sta oba župana razpravljala o gospodarskih vprašanjih, ki se nanašajo na obe mejni področji...

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Ukradla sta motorno kolo vrnila pa le njegove dele

V prizivu so sodniki enemu od tatitev potrdili prvotno kazen

Na zatočni klopi tržaškega prizivnega sodišča (preds. Franz, tož. Mayer, zapis. Mosca) sta sedela 19-letni Flavio Pilat iz Ul. G. Galina 4 ter 17-letni G. M., ki sta bila obtožena tatvine z obtežilnimi okolnostmi motornega kolesa...

Kazenski sodniki so ju na razpravi z dne 13. marca letos spoznali za krivca in obsodili prvoga na 5 mesecev in 10 dni zaporu ter 20 tisoč lir denarne kazni...

Agenti javne varnosti so prišli na sled golobradca dne 29. avgusta lani, okrog 15. ure, ko se je Emilia Malligot za trenutek naslovlila na okno svoje spalnice...

Prometna nesreča v Jamljah

V Jamljah na poti med vasio in mejnim prehodom pri Klaričih se je večernaj popoldne pripetila prometna nesreča pri kateri so bile ranjene tri Tržačanke...

KRIZA V TOVARNI V SOVODNJAH

Sindikati bodo organizirali protestno manifestacijo v Gorici

Zagotovilo deželnega odbornika Dulcija - Danes popoldne v tovarni tiskovna konferenca - Solidarnost pokrajinskega vodstva PSI, poslancev KPI in SKGZ

V ponedeljek proti večeru so sestala pokrajinska tajništva treh sindikalnih organizacij CGIL, CISL in UIL na posvet, da bi proučili proizvodni in zaposlitveni položaj v tekstilni industriji...

Krajne oblasti in delavci na Goriškem ne morejo biti brezbržni ob taki politiki spravo zaostali, ki jo ima tekstilna industrija pri nas...

Danes popoldne ob 17. uri pa bo v prostorih tovarne v Sovodnjih tiskovna konferenca, na katero je stankovski odbor povabil vse politične stranke in organizacije...

Pokrajinski izvršni odbor PSI za Goriško je izrazil svojo solidarnost z delavci v Sovodnjah pri obrambi njihovih pravic...

Solidarnost z delavci v Sovodnjah

Odbor stavkajočih delavcev tekstilne tovarne v Sovodnjah nam je poslal drugi seznam solidarnostnih obiskov in prispevkov...

Spominski in študijski center Franceta Bevka v Novi Gorici

Novi Gorici vzbujajo te dni veliko zanimanje predlog občinskega sveta za kulturo in prosveto, ki ga je osvojila tudi občinska skupščina...

Bolniško zavarovanje trgovcev in obrtnikov

Tajništvo odbora za trgovino in obrtništvu pri trgovski zbornici v Gorici opozarja vse prizadete, da z 31. decembrom 1970 preneha obvezno bolniško zavarovanje tistih družinskih članov zavarovancev...

SEJA ODBORA TURISTIČNE USTANOVE

Povečanje števila domačih turistov manjša pa je bila prisotnost tujcev

V prvih desetih meseci nad milijon in pol nočitev - V Gračevo gradijo nove hotele - Na EPT so zamenjali precej odbornikov

Na prvi seji novega odbora pokrajinske turistične ustanove za turizem se je predsednik EPT Mario Del Ben, po pozdravu novim članom odbora, zahvalil za doseganje dela in doprinos bvisim odbornikom...

Predsednik Del Ben je nato prikazal letošnji položaj v turizmu na Goriškem. Rezultati so le delno poživljajo, število nočitev se je po večalo, vendar se opazili nazadnje tujih turistov za 0,55 odstotka...

Letalski posvet v Bocu

Danes bodo imeli v Bocu konferenco o letalstvu. Udeležili se je poleg deželnega odbornika

PREDSTAVNIKI SDZ DEŽELNEMU ODBORNIKU

Dežela naj financira gradnjo slovenskih šol v Gorici

Podpre naj tudi delovanje pevskih zborov Deželi več pristojnosti za manjšinske probleme

Podrobneje naj danes dodamo, da so dr. Sfiljgov in drugi predstavniki SDZ ob tej priložnosti opozorili na dejstvo, da deželni odborniki Giustova V. poročila je bilo mogoče omejiti, da so bili prisotni tudi nekateri predstavniki SDZ iz Gorice...

Podrobneje naj danes dodamo, da so dr. Sfiljgov in drugi predstavniki SDZ ob tej priložnosti opozorili na dejstvo, da deželni odborniki Giustova V. poročila je bilo mogoče omejiti...

VESTI Z ONSTRAN MEJE

Spominski in študijski center Franceta Bevka v Novi Gorici

Sklep o tem je te dni sprejela občinska skupščina

Kot omenjeno je bil center bil v pisateljevi hiši v Rožni dolini, ki jo bo občinska skupščina odkupila od njegove dedičke. Pisateljeva delovna soba v hiši naj bo ostala popolnoma nespremenjena...

TISKOVNO POROČILO GORIŠKE FEDERACIJE PSI

Goriški socialisti pozdravljajo obisk predsednika Tita v Italiji

Do obiska prihaja v času harmoničnega razvijanja dobrih odnosov - Rešijo naj se vprašanja nacionalnih manjšin

Tiskovni urad goriške federacije Socialistične stranke Italije (PSI) nam je poslal naslednje sporočilo: «Ob priliki obiska predsednika južnoslovenske socialistične republike, maršala Tita v Italiji, ki vrača obisk, ki ga je pred kratkim napravil v Jugoslaviji predsednik italijanske republike Saragat, pozdravljamo goriški socialisti narodov ter prijateljske skupnosti narodov...

«Goriški socialisti menijo tudi, da bodo kontakti na visokem nivoju med Italijo in Jugoslavijo pripomogli, v območju samostojnosti lastnih držav, tudi k pozitivni rešitvi vseh tistih še neresenih problemov s katerimi se bavijo slovenska manjšina v Italiji in italijanska manjšina v Jugoslaviji.»

Kmalu gradnja avtoceste do Gorice

V kratkem bodo pričeli graditi drugi osek avtoceste Gorica - Villesse, to je osek, ki se začneja pri Majnici in se zaključuje južno od Gorice, med pokopališčem in železnicami. Prvi osek, od Villesse do Majnice, je že v gradnji, kmalu ga bodo dokončali, gradi ga državno podjetje ANAS z državnim denarjem. Za drugi osek pa je dala delna deželna uprava, ANAS pa je dal nalog tehničnemu uradu pokrajine, da izdelala načrt. Ta je sedaj gotov, odobren od višjih oblasti, gradnjo bo prevzela pokrajinska uprava. Tozadevno prošnja so, na predlog predsednika Chiarolarija, odobrili na zadnji seji pokrajinskega odbora.

Po dolgi debati so osvojili predlog odbornikov Waltritscha in Perissina, da uvedejo za zdravnične umobolnice nov organik, ki ga predvideva zakon 431 o reformi bolnišnic. V tej bolnišnici je sedaj devet zdravnikov, v starem organiku je mest le za štiri, nov organik, predviden po zakonskih določilih pa do leta 17 zdravnikov, ki jih bodo najemali postopoma. Odpravlja se tudi stara terminologija o funkcijah zdravnikov ter se uvaja nova, ki je enotna za vse državne ozemlje. Trenutno imajo v goriški umobolnici ravnatelja, tri primarije ter pet drugih zdravnikov.

Naloga odbornika za osebje Waltritscha so odobrili tudi vrsto sklepov, ki se tičejo pokrajinskega osebja, kot so povzicanje, namestitve ter sprejetje stalnih uslužbencev v organik. Odbornik za zdravstvo Perissin je predlagal novo konvencijo z redovnicami, ki služijo v umobolnici. Povzicali jim bodo mesečne prejemke. Odborniki so razpravljali tudi o interpellaciji svetovalca Semole, ki govori o stanju v preventivni San Giusto. Odborniku Perissinu so dali naloga, da stopi v stik z občinskim odborom za zdravstvo dr. Tomassičem in z ravnateljem protijetičnega konzorcija, da bi skušali najti ugodno rešitev za ohranitev te ustanove v Gorici.

Zadovoljstvo so odborniki vzeli na znanje vest, da je goriško sodišče popolnoma oprilo nekoga bolničarja umobolnice, ki ga je policija prijela sodni oblasti, čez da je prijavil za pobeželnika. Obtožba bolničarja se je pripetila prvič in to je utegnilo spremeniti celoten odnos bolničarjev do svoje službe. To je bil eden primer v Italiji. Omenjeni bolničar se je proti denarni kazni uprl in sodnik je razsodil njemu v korist.

V prihodnjih letih bodo temeljito obnovili varnostne naprave na pokrajinskih cestah. To je predlagal odbornik Tacchinardi.

Kino

- VERDE: 21.00 A. Cehov «Zio Vanina». Vojava Teatro Stabile iz Trsta. CORSO: 17.15 «Waterloo». R. Steiger in C. Plummer; kinemascope film v barvah. MODERNISSIMO: 17.15 «L'oro det Bravados». G. Ardissone in L. Veras; italijanski kinemascope film v barvah. VITTORIA: 17.15 «Il buco nella parete». A. Stewart in T. Beck; nemški film v barvah, mladini pod 18. letom prepovedan. CENTRALE: 17.00 «I magnifici sette». J. Brynner in E. Wach; ameriški kinemascope v barvah. Tržišče AZZURRO: 17.00 «Waterloo». R. Steiger, O. Welles in S. Plummer. Cinemascope v barvah. EXCELSIOR: 16.00 «Tora, tora, tora, tora». Henry Ford, Cinemascope v barvah. PRINCIPE: 17.30 «Lady Barbara». V. De Profeta in P. Tedesco. V barvah. S. MICHELE: 14.00 «E due vigilia». Franco Franchi in C. Ingrassia.

Novi Gorici

- SOGA: «Montezumovo zlato», mehiški barvni film — ob 18. uri in 20. SVOBODA: «Bil je nekdo divji zakon», ameriško-italijanski barvni film ob 18. in 20. DESKLE: Danes zaprti. SEMPAS: Prosto. KANAL: Prosto. PRVACINA: «Lkivdator», angleško-ameriški barvni film — ob 19.30. RENČE: Prosto. DEZURNI LEKARNI V GORICI V Gorici je danes ves dan in ponoči delovala lekarna SORANZO, Verdjev dom 57, tel. 3879. V TRZICU Danes ves dan in ponoči je v Trzicju delovala lekarna Dr. Rismondo v Ulici Tozzi 52, tel. 7270.

Pravljica ura

Otroci, danes, 9. decembra ob 17. uri TRZASKO KNJIGARNO, pravilice poslušati! Tržaška knjigarna Trst Ul. sv. Frančiška 20





